

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetés: egy hónapra 2— P. Egyre az ára: hétévesre 6 fillér, csekkfizetésre 10 fillér, vasárnap 10 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kis Bálint u. 10 m. Telefonszám 15. Hirdetések árszabása szerinti közlések. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Ismét kormányválság fenyeget Franciaországban

Franciaországban ismét belpolitikai nehézségek vannak. A kollektív szerződések lejártak és az új munkásszerződések szabályozó törvényjavaslatot nem akarja megszavazni a törvényhozás. Különösen a szenátusban erős az elutasító álláspont. Chautemps miniszterelnök erre lemondását helyezte kilátásba, erre enyhült a helyzet és a szenátus ellenállása, de a különböző módosító javaslatokat teljesen kiforgatták az eredeti törvényjavaslatok.

A kamarának nem tetszenek ezek a módosítások és módosított formában nem akarják megszavazni a javaslatot.

Hétfőn arról írtak a párisi lapok, hogy Chautemps miniszterelnök valóra váltja fenyegetését, ha nem sikerül az utolsó órában a kormányprogram értelmében egyezséget létesíteni a szenátus és a kamara között. Csak az a kérdés, hogy Chautemps lemondása esetén lehet-e koncentrációs kormányt alakítani az idő rövidsége miatt.

Károly román király a jövő Romániáról

Károly román király vasárnap nagyobb beszédet mondott az új román alkotmány kihirdetése alkalmából. Utamon eltökélt szándékkal haladok tovább — mondotta többek között a király. — Mindenekelőtt biztosítani akarom a közügyek terén a becsületes és tisztá munkát. Annak, aki dolgozik és termel, ezentul joga lesz ahhoz, hogy a közügyekbe beleszóljon. A mai nap megnyitja a jövő Románia kapuját, amely a haladás és nyugalom útjának kezdetét jelenti.

Újabb tömegpör Moszkvában

Tömegpör főtárgyalása kezdődik szerdán a moszkvai legfelsőbb törvényszék előtt. A szovjet huszonegy népbiztosra fog a vádlottak padján ülni, a vád gyilkosságról, kémkedésről, idegen nagyhatalom javára történt árulásról szól. Az ügyész valamennyi vádlóra halálos ítéletet kér.

A részeg japán katona inzultusa

Sanghájban egy részeg japán katona tegnap megtámadott két német állampolgárt, disznóknak nevezte és tetteleg is bántalmazta őket. Az egyikük a sanghaji kórház igazgató-főorvosa, a szemén és orrán súlyosabban meg is sebesült, a másik német állampolgárt könnyebb sérülések érték. Az afférnek bizonyára súlyosabb diplomáciai következményei lesznek, mert a két német állampolgár az inzultust bejelentette a követsegen is.

Készt az ebéd,

zsirszódát öntött a sógornőjére

Herczeg János mátészalkai gazdálkodó azt szerette, ha déli 12 órakor találják fel neki az ebédet. A felesége beteg és ezért a sógornője főzte meg naponként az ebédjét. Tegnap a gazdálkodó összeszólalkozott a sógornőjével, mert készt az ebéd elkészítésével.

vel, mert készt az ebéd elkészítésével. A szóváltás igen heves volt és egyszer csak a gazdálkodó a konyhában felkapott marószódás üveg tartalmát öntötte a sógornője arcába. Az asszony súlyos égési sebeket szenvedett. A gazda pedig önként jelentkezett a csendőrkönel.

Lelőtték a plébánost a szószéken

Egy lengyel falu templomában egy kommunista munkás vasárnap lelötte a plébánost, amint a szószékre lépett. Azután maga ment fel a szószékre és a kommunizmust ültette. A sekrestyés rávetette magát, hogy lefogja. A munkás a sekrestyénst három revolverlövessel megsebesítette. Azután sikerült lefogni.

Marólugos bort ivott — meghalt

Kiss János monostorpályi gazda egy vendégsereget hívott össze, hogy születésnapját ünnepeljék. Az egyik vendég, Sonka Károly is koccintott a gazdával, de a koccintás után rosszul lett és nem sokkal később meghalt. A nyomozás megállapította, hogy a vendég poharában véletlenül marólug maradt a mosástól, ebbe töltötték a bort.

Osztálysorsjáték

A 39. osztálysorsjáték V. osztályának tegnap megtartott főhúzásán a következő nagyobb nyereményeket húzták ki: 300.000 pengőt nyert: 45591 — 10.000 pengőt nyert: 73531 — 5000 pengőt nyert: 47990 — 3000 pengőt nyert: 76988 — 2000 pengőt nyert: 48783 — 1000 pengőt nyertek: 27779 51288 11507 40178 73830 — 800 pengőt nyertek: 37347 60847 — 600 pengőt nyertek: 1477 42444 78443 3715 9079 — 500 pengőt nyertek: 1006 8224 19529 83001 13093 — Ezenkívül kihúztak több 300 és 175 pengős nyereményeket. — A húzás folytatása holnap, 2-án.

Március

megjöttét mutatja már a naptár, de az egész természet jelzi, hogy beléptünk a tavasznak nehezen várt hónapjába. Más a színe-szága a földnek, levegőnek, égnak, így március megjötték. Ha megszavaztatnák a népeket, hogy mely hónapot szeretik a legjobban, biztosan március nyerné el a többséget.

A megújuló természet az emberben is a megújulás vágyát kelti fel; szeretne jobban, különben élni, mint eddig, szeretné a megunt téli gúnyával levetni a magára szedett gondokat, bajokat, keserőségeket, szeretné az élet örömeit is olyan teli tudóval beszívni, mint a friss erőt adó márciusi levegőt.

Lehet-e, van-e rá kilátás?

Lehet-e márcól holnapra új életbe kerülni, lehet-e a rajtunk élőködő, bennünket örlő problémákat leráznunk?

Márcól holnapra semmi esetre sem. De akkor sem, ha mindig csak a kérdésnél maradunk és sohaseme jutunk el a tettekig, a cselekedetekig.

Ne is menjünk messzebb, maradjunk csak Szentesen. Szentes városának élete már hosszú idő óta vár a megújulásra, vár arra, hogy megszabaduljon abból a vergődő téflenségből, amelybe jórészt a gazdasági viszonyok belekényszerítették. Hiába változnak az évszakok, hiába jön a tavasz, hiába ölt új képet körülöttünk minden, Szentes csak halad azon a veszedelmes úton, amely kétségtelenül a visszafejlődéshez vezet el. Legjobb esetben is csak körbe-körbe járunk a szörnyeteg külsejű bálvány előtt, amely a gazdasági válságot ábrázolja, megfélemlíti és lenyűgöz bennünket a bálvány, fefogja a cselekvésre szolgáló erőket. Kicsinyes kérdéseken vitatkozunk akkor, mikor nagy elgondolásokra volna szükség, kutatjuk a mindennapot biztosító filléreket, mikor a jövőnek szóló lehetőségeket kellene keresni. Szentes város életében legfeljebb csak ősz van, de egészen biztosan nincs tavasz. Itt nem indulnak közmunkák, nem létesülnek alkotások, a tavasz nem viszi el a téli gondokat, sőt újabb különleges gondokat hoz: nálunk már régóta ez a legnehezebb, legkeservebb évszak. Téltre nem olyan nehéz biztosítani mindenkinek a kenyert, mint tavasszal, pedig mindennél másutt alig várják a tavaszt, hogy közmunkák és a magántőke vállalkozásai is biztos munkaalakkal mentesítsék a hatóságot attól a kérdéstől, hogyan hártsa el az inség veszedelmét lakosainak feje felől.

Eszteendő óta hiába teszi a kísérleteket Szentes, hogy közmunkákat biztosítson tavaszra. Akármilyen biztatóak is a kilátások a téli időszakban, Szentesen természeti csoda történik: decemberben virágzik a reménység és márciusra jön a reménységet elpusztító fagy.

Szentes pedig sorsába belenyugvó megadással nézi a természetnek ezt a csodáját. Amíg a természeti csodát nézzük, a gazdasági életben környeztetlenül érvényesül a törvénytörés és folytatódik az elsorvasásunk.

ró

Jogi
Melyik a na
k azt mond
k azt mondja
Ha azt mon
Miért?
Mert a rész
a az ember, d

Vonatk
il a pályaud
kinek a legi
cellene meg
onat érkezés
pályaudvar
gy a gyorsv

No ezt gond
gának szeml
gem állandó
kezik minde

Főnöki el
főnök hivati
meglepésre
nemem helyfe
beszél hozzá
Brown, én
égedve a mag
gyyszerűen do
ben. Fogad
zt a csekket.
könyvelő alig
csekk 100 dol
tontan kezd
le a főnök t
Ha pedig a
íváló munkát
nyire meg lesz
kor alá is fog

A figyelme
házi mulatsá
szí, hogy az
háron odáig a
lvarló fiatal
csúszkárja bef
Odamegy férj
Nézd, Manc
zt a szegény
amennét és t
néd a fiatal
ancinák korá
amennyiről
Dehogy meg
hát engem fig
idején?

Autóv
Haltottam,
lni. Milyen a
Még nem vet
k a céggel.
Valami külf
nak talán?
Nekem nem
k, hogy pontos
t.

Viharos g
Haltom, fog
i némaság ut
e a beszélőkép
Igen.
No és hogy
Köszönöm, e

Orv
No, mi baj
cialista orvos
képpel állít b
Rettenetes
idő óta álland
ig olyan, mint
beszédne szünet
hangon...
— És mióta t
get?
— Egy héttel
dött és azóta

Piaci árak

28. napjáról

14.60. Zab 14.—
Liszt (zsemlye)
(láng) kg-ja —.38.
—32. Liszt (der
enyér (fehér) kg-
arna) kg-ja —.26.
—05. Borsó kg-ja
—50. Bab kg-ja
—32. Rizskása
kg-ja —.45. Só
kg-ja —.12. Zsir
kg-ja 3.20. Szalonna
kg-ja 1.50. Bor-
Juhus kg-ja 1.20.
40. Pálinka literje
pár 24.—. Cselede-
Bakkancs párja
1.50. Női napszám
2.20. Lud, sovány,
—0. kövér, kg-ja 1.20.
Pulyka kg-ja 1.—.
Igló darabja
árja 800.—. Vágó-
Tehén darabja
80.—. Juh da-
hított kg-ja —.85.
darabja 22.—. Ser-
abja 32.—. Sertés
Toll kg-ja 8.—.
10.—. Mész kg-ja
4.80. Puhafa má-
szája 5.—. Faszén
mtatott szalma má-
ny szalma mászája
2.—. Bor literje
—0. Egy kocsi szaf-
szája 5.—. Szappan

alekvár, rizs, köles-
por, lámpák, haris-
nyovainál Horthy
1126-6

s használtak, friss
ban beszerezhetők,
szakszerűen és of-
szusz gépraktárban.
1135-1

kecskeméti borok
Mihály ucca 20-a
géphimzést válla-
867-1

ban szerezhető be
ú és egyéb vászon-
szövőnél Mecs Ba-
822-1

te női zenekar ját-
kodilban. 1131-1

ny férlikabát kun-
ládi mafomtól Öze
Nagyhegy 284 alá
1043-1

e van eladó zsup-
1049-2

adó Nagytóke 14
1057-1

liter 60 fillér Egri
1121-3

aló sertés és egy
zülék eladó Lakos
1140-8

ozott szoba kiadó
29. 1139-13

kazal takarmány-
ó Alsóret 24 szám
1138-1

tejet házhoz hord-
kérem a kiadóhí-
1137-6

tén üzlethezéséget
be vagy megvétel-
1113-1

6 kis Singer var-
gtekinthető Simo-
an alatt. 1136-1

Pesti vélemény a szentesi vágóhid építéséről

Az egyik fővárosi szaklap azzal kapcsolatban, hogy Szentes város közgyűlése 3000 pengőt szavazott meg az új vágóhid építésének tervelőkészítő munkálataira, a következőket írja:

— A közgyűlés — sajnos — nem mondotta ki világosan, hogy ez a 3000 pengő előzetes kalkulációs munkának, avagy az egész vágóhid tervezési honoráriumának ellenértéke-e? Mert, ha az utóbbi volna, így kissé keveseljük. A jószándék mindenestre megvan és a szakemberek majd bizonyára felfilagóztatják a város vezetőségét. Hogy milyen angyalian tájékozatlanok a szentesiek, (nem lehet rájuk haragudni) mi sem bizonyítja jobban, minthogy azt remélik, hogy a meghatározott összegből még hűtőházat is tudnak építeni.

Eddig szót a cikk és erre vonatko-

zón illetékes helyen érdeklődésünkre az alábbiakat mondták:

— A közlemény téves. Az új vágóhid körülbelül 200.000 pengőbe kerülhet majd és a tervkészítő munkákért ennek az összegnek a hat százalékát: 15.000 pengőt fizetjük ki. A három-ezer pengő csak egy része ennek az összegnek, nem pedig az egész vágóhid tervezési honoráriumának értéke, mint-hogy egyelőre csak a nyers tervek elkészítésére lehet szükség a kölcsön engedélyezéséhez. Tényleg felfigyeltek annak terve is, hogy az előirányzott összegből esetleg még a hűtőházat is megépítenék, ha azonban erre már nem lesz pénz az előirányzathó, akkor egyelőre lemondunk a hűtőházzal. A szaklap ne féltsen a szentesieket, a vágóhid építésével kapcsolatban tudjuk, mit kell csinálnunk.

Ne menjen a külső piacra baromfiért
benn a város központjában, a Simkó-házban (Sarkadi Nagy Antal uca 1 szám alatt)

rendes napiárban vásárolhat vágott baromfit

Izélesen feltisztítva egészben és részenként választhatja ki az, ami szükségletének legjobban megfelel. Élő baromfi csak rendelésre kapható.

Füstölt husok, töpörítő, máj, zsír — Egész és horpadt tojások.
Tegyen egy próbavásárlást.

Vége felé halad a választójogi javaslat bizottsági vitája

A választójogi javaslat sorsa már körülbelül elintézettnak tekinthető. A kormány és az ellenzék között már tisztázták az összes ellentétes kérdéseket, a kormány nyilatkozott, hogy az ellenzéki kívánságok közül melyeket találja teljesíthetőnek. Ha marad is nagy számban teljesíthetetlen kívánság, az már bizonyos, hogy ezeken nem fog mulni a választójogi javaslat sorsa és az ellenzék nem gördít akadályokat a javaslatnak lehető gyors letárgyalása felé, főlegesen vitákkal nem fogják húzni az időt. Annyi megállapítható, hogy a leglényegesebb kérdésekben engedett a kormány álláspontjától és elfogadta azokat a módosításokat, melyek a tervezetnél jobban biztosítják a választások tisztaságát és amelyek aránylag szélesebb rétegek számára lehetővé te-

szik a szavazati jog megszerzését.

Az ellenzékkel legutóbb folytatott megbeszélésekről a kormány tegnap este számolt be a kormánypárt választójogi bizottságában. Ismertették a pártbizottsággal, hogy ellenzéki részről milyen újabb kívánságokkal álltak elő és ezekre vonatkozóan elhangzott a kormány véleménye is.

A pártbizottság hozzájárult, hogy a kormány bizonyos kérdésekben további engedményeket tegyen az ellenzéknek és ezeknek megfelelően a közjogi bizottság módosítani is fogja a javaslatot.

A közjogi bizottság mai ülésén történnék meg a módosítások és a jelek szerint szerdán már végez is a közjogi bizottság a javaslat részletes vitájával is.

Téli fapermetezéshez

Neodendrin

mérsékelt árban beszerezhető.

Telefon 80. „A MI BOLTUNK” Kossuth uca 26

Magyarországnak is érdeke Ausztria függetlensége

A kereszténypárt vasárnapi gyűlési gyűlésén mondta gróf Sigray Antal:

— Lehetetlen itt még csak rövid időre is diktatúrát, vagy bármiféle erőszakos kormányzati formát meghonosítani anélkül, hogy ez az ország gazdasági, pénzügyi és erkölcsi tekintetben teljesen tönkre ne menjen. A kormánynak meg kell szüntetnie annak a lehetőségét, hogy itt bárki — kitudja honnan nyert anyagi támogatással — röpiratokat osztogasson és hirdesse,

hogy törvénytelen uton átveszi a hatalmat.

— Nem akarjuk elfogadni azt az országunkra átkot hozó fajelméletet és vérelemzési elméletet, amely tudományosan nem áll helyt és amely egyesek származását árja vagy turáni alapon akarja megállapítani. Ez az elmélet ebben az országban csak meghasonlást és belső harcokat, a szomszéd és utódállamokban pedig véreink fokozottabb üldözését, elnyomását jelenthetné.

— Ha bármiféle nagyhatalmi nyo-

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Kedden 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal **Bónyi Adorján és Nóti Károly** vigjátéka filmen:

VIKI

Főszerepben: Jávör Pál, Kabos Gyula, Berky Lili, Bársony Rózsá, Csontos Gyula, Rózsahegy Kálmán, Pethő Attila, Zala Karola, Kis Mányi, Mály Gerő, Peti Sándor, Nagy György. Zene: Abrahám Pál. Rendezte Keleti Márton. Cigányzenés megyebál. Párbaj a huszárlaktanyában. Vérteli magyar élet. — Magyar Híradó. — Paramount Híradó. — Bérletszűnet.

más nehezednék erre az országra, ez veszélyeztetné önállóságunkat és még megmaradt függetlenségünket. Az osztrák függetlenség szoros kapcsolatban áll a mi függetlenségünkkel és hogyha az osztrák függetlenséget egyszer hatalmi szóval és erővel megszüntetik, Ausztria elbukik, akkor a magyar függetlenség is közvetlen veszélyben van. Nem mintha nekünk attól kellene tartanunk, hogy minket a német birodalom bármilyen formában bekebelezne, mert hiszen erről csak a nem hivatalos propagandában és nem hivatalos térképeken van szó, bár nehéz elképzelni azt, hogy diktatúra országban, ahol minden szó, ami a sajtóban megjelenik, vagy ami elhangzik, ellenőrzötték, hogyan lehessen nem hivatalos propagandát folytatni. — Hanem mert olyan hatalmas nyomás alatt állnánk, hogy nem lennénk más, mint — Bethlen szavai szerint — nem a német birodalom alattvalói, hanem szolgálói. Mi nem avatkozunk Németország belügyeibe, de elvárjuk, hogy Németország se avatkozzék a mi belügyeinkbe.

— A magyar határig terjedő Németországgal a Dunamedence problémáját nem lehet megnyugtatóan megoldani és nem lehet a Dunamedence problémáját a szentistváni gondolat és a magyar törvényes királyság helyreállítására nélkül.

Ugyanezen a gyűlésen Makray Lajos kifejtette:

— Nem forradalom kell a magyar tömegeknek, hanem kenyér és emberes élet. Eltérlek minden szélsőséget, amely szemben áll az alkotmánnyal, a keresztény gondolattal, amely egy idegen hatalom imádatától elbűvölve kész lemondani az önálló magyar létről és hűbériséget akar vállalni egy idegen állam szolgálatában. Ha a Schuschnig kancellár felelősségérzetének, a minket fenyegető nagy veszély pillanatában elmúlt.

— Részt kell vennünk olyan dunavölgyi rendszer kiépítésében, amely a mi függetlenségünket intézményesen biztosítja, hogy elhárítsuk azt a veszélyt, hogy hűbéres, vazallus, gvarmati országok legyünk.

Expressborsó vetőmag

a derekegyházi gazdaságokban korán-
érő bőtermő, kézzel válogatott van el-
adó. — Ugyanott zöldfejtű cukor és
sárga eckendorfi répmag kapható —
Telefon: Szentes 52.

Diófaderekat

keresek megvételre Rothermoro uca 15.

Rózsa Sár

Irta: F

Ö boron erős piros boron mint a vér. Olyan szedne magába az arc és kipiro pedig csillogóvá.

Azután jött Szemermetes hánik. Behunyták ne piruljanak, tartalmát. Ők ne a mézét. Egyszintett a cigány volt az a banda, pedig cseh muzsikus bürduda, még cí meg valami fuvó közbeszólt:

Itt nincs extra tisztelt vendégeim.

Hamisan be László urfi. Ismer mind azokat a is. Odaült tehát az egy be sugott valamit. A a tekintetét, mintha na. Aztán gyanusan rokba, ahol Rózsa S reg elhintett. A s valmit mondott a azzal eltűntek mind.

A sváb házasp nem csinált semmi du azonban gondos tovább hintessék a majd a harmadik mikor a kipirult arc kat emelgető sváb be sugta az édes komolyodott mind. sürgős elintéznivaló főnek. Tekintete el rokba, ahol a bolti baször haju parasz nyakalta a finom kipirosodott arccal szemlél a társaság a két szurós szem zódott, gyorsan el.

Ujra szedelőz tünt a nyitott ajtó. Utánna a másik. muzsika is, kezdte gyelni. Kutatták, Hová lett a Sze. Volt, aki felállott távozó családnak. Szétnézett a terem sértette az a három.

Mi történt itt gott egyet frakkját akkor lépett ki az. Soha többet bam ide hozzád. rehányóan.

De kedves b veszedelmes komi egy haramia.

A korcsmáros Majd csinállok én. Tehát mégis nem a délután folyamán.

Olcson és Jól vásárolhat JUHÁSZ FERENCSEL

Kovács Mihály utóda

Divat női, férfi, gyermekcipők, férfikalapok, ingek. Divat nyakkendők, gallérok zoknik, zsebkendők, selyemharisnyák, Habselyem fehérneműk minden árban.
Szabókéllékek legnagyobb és legolcsóbb beszerzési forrása.
Szigoruan szabott olcsó árak! Pontos kiszolgálás!

Telefon: 157.

Két hónapi sötétzárkára ítétek egy rablógyilkos fegyencet

Egető Imre 49 éves vásárhelyi napszámos 1922-ben kegyetlen rablógyilkosságot követett el s ezért életfogytiglani fegyházra ítélték.

Az igazságügyminiszter 1937 augusztus 11-én feltételes szabadságra engedte Egetőt, aki ahelyett, hogy megbecsülte volna magát, újabb bűnkeveredett.

Vásárhelyen ez év januárjában Toffler István udvarába bemászott és onnan fát, talicskát, szekercét és egy zsákot lopott. Utána Papp József udvarából 55 kiló mézet, tarhonyát és húst

lopott. Ezenkívül még több lopást követett el.

A törvényszék Egetőt most 2 hónapi sötét magánzárkára ítélte, amelyet a törvény szerint egyfolytában két hónát hosszabb ideig nem lehet alkalmazni, csak 3 naponkénti félbeszakítással.

Ilyen büntetést csak a legkritikább s a legszigorubb esetben szab ki a bíróság. Egetőnek, ha ezt a büntetést kitöltötte, vissza kell mennie a börtönbe s legalább 1941 augusztus 11-ig még ülnie kell vétkes könnyelműsége miatt.

A butorvásárló közönség figyelmébe!

Mielőtt butorvásárlásért beszerzné, tekintse meg üzletemet vételkényszer nélkül. Meg fog győződni áruim jószágáról és olcsóságáról.

Raktáron tartok: kemény- és festett hálót, ebédlöket, konyhabutorokat, modern kárpitos-árakat és hajlított székeket.

Tisztelettel:
SZAMOSKÖZI SÁNDOR
Kossuth ucca 17 sz.

Leszállított árak!

Schuschnigg kancellár erélyes kézzel biztosítja a nyugalmat

Ausztriából az utóbbi napokban nyugtalanító hírek érkeztek, zavargásokat jelentettek. Különösen Grácban fordultak elő olyan események, melyek arra mutattak, hogy a horogkeresztes propaganda megpróbálja megzavarni az ország nyugalmat. Pedig a kancellárnak mult heti beszéde általában jó hatással volt nemcsak a nemzetközi helyzetre, hanem magára egész Ausztriára is. Az utolsó napokban azonban Stájerország néhány helyiségében, elsősorban Grácban a stájer fővárosban előtérbe léptek azok az elemek, amelyek továbbra is törvénytelen tevékenységet akartak kifejtetni és szembeszálltak a Schuschnigg-Hitler megállapodás eredményeivel.

Grácban a kancellár beszéde alatt a pogármester horogkeresztes zászlót tüzetett ki a városháza erkélyére, mire a kormány nem egészen huszonnégy óra leforgása alatt elfoizdította állásából. A következő napon a gráci egyetemet és műegyetemet a főiskolai hallgatók nemzeti szocialista magatartása miatt be kellett zárni, hétfőn délután pedig a középiskolák bezárására került a sor.

A gráci nemzeti szocialisták vasárnap este fáklásmenetet terveztek, a tüntetés azonban az Ausztriában négy hétre kiadott felvonulási és gyülekezési tilalom miatt nem valósulhatott meg.

Bécsből vasárnap nagyobb rendőri készültség érkezett Grácba, hogy kiégessze az ottani közbiztonsági szerveket, intézkedésekre azonban nem volt

szükség, mert a vasárnap teljes nyugalomban telt el Grácban is, Ausztria egyéb helyein is.

Schuschnigg kancellár lényeges változtatásokat eszközölt a hazafiúi front vezetésében. Az alsóausztriai, stájerországi, salzburgi és tiroli vezetőségeket teljesen kicserélte és olyan vezetőket állított az élre, akik személyes hívei.

A kancellár a legutóbbi napokban is élénk tüntetések középpontjában állott.

Ha kevés is a pénze, ne essék kétségbe, mert ha elfárad a kispactérre

Szabó hentesnél

olcsó árért vehet frissvágású fiatal husokat, izletes felvágottakat, finom téli és csabai szalámit, saját sültéti tiszta zsírt jó házi kolbászt és szalonnát.

Tegyen egy próbavásárlást.
Viszonteladónak árengedmény.

Figyelem! Gránicz Józsefné
Nyíri u. 26 sz. alatt

bőrhereskedés nyitott

Kérem a cipész, csizmadia és papucsos iparosok szíves pártfogását teljes tisztelettel: **Gránicz Józsefné**

Disznóölésre

különféle rizsek

legolcsóbban
beszereshető

Kántornál

Bathányi u. 1.

Telefon 65.

Jól sikerült a Kultur Egyesület farsangi estje

A szentesi farsang egyik legsikerültebb táncvigassága, a Kultur Egyesület bálja, zajlott le szombaton este a színházteremben. Teljesen megtelt a terem, a hagyományoknak megfelelően társadalmi különbség nélkül megjelentek a szentesiek a farsangi esten.

Jól összeválogatott műsor vezette be az estét. A prologust Tary Erna mondotta el nagy hatást keltyve. Várady Tutus, Kálmán Panni és Döme Jutka Lehár-keringőt lejtettek, amelyet oly sikerük volt, hogy meg kellett ismételnük a táncszámot. Dr Soltész Gyula műsoron kívül, közkívánatra lépett fel a műsor keretében, két verset szavalt, egy Heltai-költeményt és egy olasz fordítást, mindkettővel őszinte nagy sikerre volt, majd sziporkázóan szellemes módon csevegett a Kultur Egyesületről a függöny előtt.

Tetszett Dienes László szavalata és az a három magánének is, amelyet Seidl Jenő adott elő. A jóhangu Seidl Jenő megérdemelten sok tapsot kapott a közönségtől. A ficsurtáncban Tary Erna, Lakatos Eva, Oberna Zsuzsi és Döme Pécó szerepeltek, az ötletes rabtáncot pedig Várady Tutus, Kálmán Panni és Gécz Mucus lejtették, igen ügyesen, grandiozitással és a siker minden kellékével. A pompásan sikerült táncszámokat Peczarszky Kató tanította be. Nagy sikere volt Kun Szabó Gyula és Tolcsvay Nagy Béla zongora és saxofon-kettősének, valamint a Kultur Egyesület jazz-zenekarának is.

A nívós műsort divatbemutató fejezte be, ebben a következők vettek részt: Pataki Ortilia, Tary Erna, Oberna Zsuzsa, Lakatos Eva, Kálmán Panni és Várady Tutus. Az egyes műsor-számokat Szöllőssy Géza konferálta be szellemesen.

A műsor után tánc volt és a megjelentek a legjobb hangulatban a reggeli órákig maradtak együtt.

Fűszer és háztartási szükségletének

bevásárlásait legolcsóbban
eszközölheti

Gyarmati fűszeresnél

a mozi mellett

A Villamosmű alkalmazottainak nyugdíjügye

Pár hónappal ezelőtt a városi közgyűlés szabályrendeletet alkotott, melylyel nyugdíjintézetet létesített a villamosmű alkalmazottai számára. Mikorra a szabályrendelet jóváhagyás végett a közgyűlés elé került, megjelent egy miniszteri rendelet, amely a városok választására bizta, hogy üzemi alkalmazottainak külön nyugdíjintézetet létesítsenek-e vagy pedig az OTI-nál biztosítsák őket öregség esetére.

A közgyűlésnek ugyan nem volt kifogása az ellen, hogy a város nyugdíjintézetet létesítsen a villamosmű alkalmazottai irésére, még is visszaküldte az ügyet új megfontolás végett a városnak azzal az indoklással, hogy az időközben megjelent rendeletet még nem ismerte a város, mikor a kérdésben állást foglalt.

Ezt a közgyűlési határozatot Czaich Endre megfellebbezte és azt kéri, hogy a városi szabályrendelet újabb tárgyalás nélkül hagyassék jóvá.

Holtan találták ágyában Griger Miklóst

Nagy gyásza van a magyar politikai életnek: meghalt Griger Miklós országgyűlési képviselő.

Griger már hosszabb ideje betegeskedett, szívével volt sok baja, nyugafomra lett volna szüksége, de nem lehetett rávenni, hogy visszavonuljon a közéletől. Állandóan azt hangoztatta, hogy manapság a küzdőtér van a helye.

A múlt héten még a képviselőházban is megjelent. Orvosa és ápolónője kísérte el, rosszul is lett, de nem tági-tott attól, hogy a mezőgazdasági biztosítási javaslat vitájában felszólaljon. Szociális érzéstől áthatott beszédet mondott, melynek végén az egész képviselőház pártkülönbség nélkül ünnepelte.

Betegsége azóta állandóan súlyosbodott. A hétfőre virradó éjszaka bekövetkezett azután a tragédia. A Szent Imre kollégiumban levő lakásán éjszaka meghalt, de halálát csak reggel fe-

dezték fel. Mikor inasa benyitott hozzá, holtan feküdt ágyában.

Griger Miklós 58 évet élt. Római katolikus felkészült volt és már kora ifjúságában rettenthetetlen harci kedvvel szembeszállt a korrupcióval, a gyengék elnyomásával. Az elnyomottaknak és a szegényeknek volt harcos pártfogójuk. Az első nemzetgyűlésben jutott először mandátumhoz és csakhamar igen tekintélyes tagja volt a törvényhozásnak.

Különösen heves küzdelmet folytatott Gömbös Gyula uralma ellen és 1935-ben nem is sikerült mandátumhoz jutni. A nyílt szavazás mindenütt elbukatta, végre a múlt évben Lovasvasberényben képviselővé választották. Ujabbban nagy erővel feküdt bele a fejtímista mozgalomba. Kitűnő szónoki képességeit, szavainak meggyőző erejét a szentesieknek is volt alkalmuk megismerni.

Mélyen tisztelt hölgyeim!

Tisztelettel hozom szíves tudomásukra, hogy Budapesten női kalapkészítő mestervizsgát tettem és **KALAPSZALONOMAT** Bartha János utca 10/a szám alatt megnyitottam. Mindenkor eredeti modellekkel és izléses átalakításokkal készségesen állok szíves rendelkezésükre. Tisztelettel

Váradi Irén női divatkalap készítő mester.

75 kontár ellen indított eljárást az Ipartestület

Az Ipartestület mai közgyűlése előkerülő jelentés szerint 1937. január 1-én 977 volt a taglétszám. A múlt év folyamán új iparjogosítványt nyert 93, régi iparjogát visszakérte 7 iparos. Az év folyamán ipararól lemondott 42, hatálytalanított 22, meghalt 13 iparos. Így az Ipartestület tagjainak száma 1938. január elsején összesen 1000 volt.

Tanoncszerződést kötöttek 218 esetben. A tanoncszerződésbontások száma 51.

Segédlétszám 1937. január 1-én 290, 1938. január 1-én 341. Tanonclétszám 1937. január 1-én 273, 1938. január 1-én 362.

Jogosulatlan iparüzés miatt 75 esetben indított eljárást az Ipartestület.

Zeneszóval temették el az öngyilkos Fábrián Jánost

A Mándoki-ügy miatt tragikus körülmények között öngyilkossá lett Fábrián Jánost vasárnap délután temették el nagy részvét mellett. Utolsó kívánsága az volt, — mint búcsufelvételeben

megírta — hogy zeneszóval temessék. A Kálvária-temető bejáratánál, kívül, a hafiutasház közelében fuvószenekar helyezkedett el, amely édes-bus dalokat és gyászindulókat muzsikált.

Megnyitott Nagy Ferenc Italcarnoka

SZENTES, Kossuth ucca 34, volt Nagy Kovács Imre vendéglőben	
BOR-ÁRLAP: 1 liter	3 40
2 DECI ASZTALI-BOR 8 fillér.	
Asztali fehér	P 0 40
Ó Kadar	0 50
Szemelt Rizling	0 66
Édes nemes Kadar	0 76
Ringató	0 80
Zamatos kocintgató	0 90
Édes csemege vörös, vagy fehér	1 10
Tokaji száraz, szomorodni	1 —
Úrmős magyar vermout	1 60
Tokaji 3 puttonos aszabor	1 80
Kisfőzött gyümölcspálinkák:	
FÉL DECI PÁLINKA 12 fillér	
Törköly pálinka	2 —
Eper pálinka	2 80
Ó szilvórium	4 —
Barackpálinka	4 —
Benyovka	3 40
Borovicska	3 60
Kiváló borokból párolt magyar konyak:	
1 liter Magyar Brandy	3 60
1 „ Brandy Medicinal	4 —
TEA-RUMOK:	
FÉL DECI RUM 14 fillér.	
Belföldi rum	2 80
Családi tea-rum	4 40
Jamaicai Angolkeverék, rum	4 40
Finom likőr:	
1 liter	pengő
Finom Császárkörte	} 2 80
Meggy likőr	
Vanília-likőr, Angolkeserű	
Extra krémlikőr	} 3 50
Cacao krémlikőrök Ia	
Triple sec krém	
Cherry Brandy	
Chartreuse	
Narancs	
Maraschino	
Barack	
Cardiál	
Curacao	
Mandarin	
Alpezi keserű	}
Peppermint	
Allaich	
Ese gyomorkeserű	
Mandula	}
Császárkörte extra	

Igen olcsó rendkívül finom válogatott uradalmi fajborok, kitűnő pálinkák, extra különleges rumok, konyakok és az összes létező legfinomabb likőr különlegességek. Saját érdekében nűnedenki tegyen egy kóstolót és állandó vevőm lesz! — Egy forró tea 24 és 30 fillér fél deci rummal

A gyászszertartás után gyászkocsi-ba emelték a koporsót és a sokszázfőnyi gyászoló közönségtől kísérve kivitték a nyitott sírhoz. A szerencsétlen sorsu 19 éves fiatalembert szintén öngyilkossá tett bátyja mellé temették. Ifj. Fábrián Gábor tavaly március 24-én lett öngyilkos, amikor a sporttelep melletti lőtérben agyonlőtte magát, — öccse János pontosan 11 hónappal, ugyanazon a napon, február 24-én követte őt a halálba. Gábor 25 éves volt, János 19, kívülük már csak egy fiuk van gyászbaborult szüfeiknek...

Amikor már felhantolták a sirt és elhelyezték rajta a rengeteg koszort, a temető kerítésénél még egyszer felhangzott a gyászinduló, végül a Rákóczi-indulóval búcsúztatták el örökre a jobsorsra érdemes szerencsétlen fiatal Fábrián Jánost.

Kilencrendbelf bűncselekmény terheli Mándokit

Mándoki Mihályt vasárnap reggel kísérték be a szegedi ügyészség fogházába. A rendőrség végleg összállította bűnlajstromát, eszerint kilenc rendbelfi bűncselekmény terheli a fiatal Mándoki Mihályt. Bűnlajstromán szerepel a mozbetörés, a Bori-féle betörés, a Horthy Miklós uti betörési kísérlet, öt kerékpárlopás és egy tyúklopás is, amely utólag sikerült rábizonyítani.

Volt barátjának, Fábrián Jánosnak tragikus halálhírére egykedvűen fogadta, amikor azonban közölték vele a fogdában. Látszott rajta, hogy egyetlen gondolat foglalkoztatja most: mennyit kaphat elkövetett bűncselekményeiért.

Az eltűnt mészárostanonc, aki bűntársa volt Mándokinak, még nem került elő. A rendőrség ugyan hivatalosan még mindig nem tud az eltűnéséről, mert eddig nem jelentették be az eltűnést, így nyomozás sem indult felkutatására, magánértesülés szerint azonban a fiatalemberről még mindig nincs semmi biztos hír.

Női divatszalonomat

március 1-től

áthelyeztem

Petőfi ucca 3 szám alá

Kész női ruhák, kabátok

mindentéle kivételben kaphatók és megrendelésre pontosan szállítjuk.

Szíves pártfogást kér a

Rákóczi Szalon

Jogerős a vásárhelyi felsőházi tagválasztás

Vásárhelyen decemberben ismét vitéz Endrey Antal orosházi közjegyzőt választották felsőházi taggá. A választást dr Csáky Lajos és társai panasszal támadták meg. Azon az alapon kívánták a választás megsemmisítését, hogy a közjegyzői állás összeférhetetlen a felsőházi tagsággal. Arra hivatkoztak, hogy képviselő sem fehet közjegyző, ennél fogva ugyanennek a szabálynak érvényesülnie kell a felsőházi választáson.

A közigazgatási bíróság most bírálta el a panaszt. Ugy döntött, hogy nem tiltja törvény közjegyzőnek felsőházi taggá való választását, ennél fogva vitéz Endrey Antal megválasztása jogerős.

Háztartási vatták, gumiáruk

olcsón kaphatók

KURCZ GYULA

Korona illatszertárában

Kossuth és Bocskai ucca sarok

Megterés

József.

Még pedig jó annak a színe, mlntha tüzet ér. Kipirul tőle a fülek. A szem

asszonyok is. és idősebb né-üket, hogy el-ák a korszónak, csak érezték n László urfi forcsa társaság népzeneész, fele

Harmónika és is és hegedű, zam. Fetter bácsi

ri. Ez csak az én

nevetett most o egytől egyik ztelt vendégeket. k mellé és a fülé- sváb ugy elkapta hátha vágták vol- nézett oda a sa- andor ült. A mé- ab ovatosan felállt eje önagságának, a ketten.

ár távozása még feltűnő. Laci haj- coddott arról, hogy néreg. Egy másik, asztalhoz ment. S u és sörös kancsó- alárdistáknak fülé- tkot, egyszerre el- Hirtelen nagyon

akadt a család- odavillant a sa- jtás alatt az a su- ember ugyancsak irosnektárt és már sillogó szemekkel bított. Aztán, ahogy az illőre rászeg- pta tekintetét mind- bított és gyorsan el- egy másik család. Már elhalgatott a az emberek felfi- rajjon mi történt. meg a többiek?

kiment utánna a t a korcsmáros is. n. Szinte bántotta, res asztal.

lelni senki. Elfo- fogva, aki éppen ára.

n teszem be a lá- mentált az szem-

atom! Ahol ilyen paraszt szórakozik,

méregbe gurult. endet, mormogta. k nélkül tiltakozott

NAPIHIREK

KEDD, március 1. — Róm. kat.: Albin pk. — Protestáns: Albin. — Nap két 6.42 óraker, nyugszik 5.43 óraker. — Hold két: 5.55 óraker, nyugszik 5.22 óraker.

Időjelzés: Mérsékelt dényugati, nyugati légáramlás. Változó felhőzet. Több helyen köd. A hőmérséklet alig változik.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a piacon buza 20, árpa 15, tengeri 12; a gabonakereskedőknél (vételi árak) buza 19.80—20, árpa 14.20, zab 14, tengeri 11.50 pengő.

Nem csak öröm, hanem fáradtság is volt a farsang

A mai nappal befejeződött a hoszszúra elnyúlt farsang. Ezzel kapcsolatban egy mindenre ráérő statisztikus érdekes számításokat végzett. Kiszámította a mi statisztikusunk, hogy a farsangoló hölgynek mekkora a teljesítménye. Tegyük fel, hogy ez a farsangoló hölgy a szentesi Kultur Egyesület szombatester táncvigasságát mulatta végig és — jól mutatott. Ebben az esetben 12 tangót, 9 foxót, 11 slowfoxot, 5 csárdást, és 8 keringőt táncolt végig. Ez összesen negyvenkilóméteres teljesítménynek felel meg, feltéve, ha egy-egy tánc legalább tíz percig tartott. A hölgyünk tehát pontosan 450 percig táncolt. Persze jó táncosokkal számítva ezt negyven kilométernek, gyenge táncosokkal csak harminckettő kilométeres teljesítménynek felel meg egy bál táncvigalom, amely esti tíz órától reggel hat óráig tart. Tekintve, hogy minden mulatnivaló leány egy farsang alatt legalább tíz bált mulat végig, megállapítható a statisztika nyomán, hogy közel 400 kilométer tesz meg apró tánclépésben. 400 kilométer tánclépésben. Tessék elképzelni, hogy a jól farsangoló szentesi leányzó annyi energiával és fáradtsággal, amennyit a farsangi vigasságok alatt kifejtett, egész kényelmesen akár Berlinig is eljuthatott volna.

Halálozás. Részvétellel értesülünk, hogy B. Szabó Sándorné Tóth Lidia nyolc hetes súlyos szenvedés után vasárnap reggel 34 éves korában, boldog házasságának 13. évében elhunyt. Az élete virágjában elhunyt fiatalasszonyt férjén kívül a kiterjedt rokonság siratja. Temetése ma, kedden délután fél 3 óraker lesz a református egyház szertartása szerint a Bercsényi ucca 71. számú gyász háztól a Szedertemetőbe.

Doktorráavatás. Székely Ferencet, a Szentesi Takarékpénztár tisztviselőjét a szegedi Ferenc József Tudományegyetemen a jogtudományok doktorává avatták.

Ma: ipartestületi közgyűlés. Az Ipartestület ma délelőtt 9 óraker tartja éves rendes közgyűlését, amely már a megjelentek számára való tekintet nélkül határozatképes. A tárgysorozaton szereplő szokásos ügyeken kívül tárgyalni fogják azt az indítványt is, amely azt kéri, hogy az Ipartestület foglaljon állást a piacelhelyezés érdekében.

Ha gyomrát elrontja, igyék azonnal egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet, mert ez az emésztőcsatorna tartalmát gyorsan feloldja és biztosan levezeti, a bélműködést elrendezi, az anyagcsereért fokozza és friss közérzetet teremt. Kérdezze meg orvosát.

Meghalt Szegeden dr. Biedl Samu. Szeged közéletének egyik tekintélyes vezetőtagja dr. Biedl Samu, aki husz esztendeje emőke a szegedi izraelita hitközségnek is, vasárnap délelőtt 65 éves korában hirtelen meghalt. Halála városszerre általános részvétet keltett. Dr. Biedl Samu végigküzdötte a világháborut és az ellenforradalomban is tevékeny szerepet játszott. Temetése kedden lesz.

Nyugalomba vonult Lukács Ignác. Lukács Ignác, a szentesi járásbíró volt emőke, aki egy idő óta a szegedi járásbírósnak állt az élén, a mai nappal nyugalomba vonult. A hivatalától való búcsúvétel alkalmával emlékalbumot nyújtottak át neki, az emlékalbumban benne van a szentesi járásbírósnak épületének a képe is.

Ötszáz pengő a gyermekétkeztetésre. A Szentesi Takarékpénztár tegnapi közgyűlése 500 pengőt szavazott meg a szegénysorsu iskolásgyermekeknek meleg reggelivel való ellátására. Az adományért dr. K. Nagy Sándor polgármester meglehangu köszönetet mondott.

Csökken a bankjegyforgalom. Február harmadik hetében a Magyar Nemzeti Bank jegyforgalma 12.9 millió pengővel 377 millió pengőre csökkent. A csökkenést a zsirószámlára történő befizetések idézték elő.

A hivatalos tojásár. Az Országos Ármegállapító Bizottság a tojás legkisebb termelői bevásárlási árát legújabbán 90 fillérben állapította meg kilogrammonként.

Agyonverte a fia veszedő barátját. Ifjabb Andó Pál ceglédi napszámos összeesett az után Fekete János nevű barátjával. Verekedésre került a sor és egymást ütötték-verték. Amikor erről tudomást szerzett Andó Pál édesapja, a fia segítségére sietett és az 54 éves gazda a földön fetregő Fekete János fejére baltával több csapást mért. Fekete János a helyszínen meghalt, a gazdát és fiát a csendőrség letartóztatta.

Pipával aludt el, szőnné égett. Takács Mihály előszállási gazdálkodó ittas állapotban istállójában elaludt és valószínűleg a szájából kiesett pipából származó szikrától az egész istálló lángborult. A gazdálkodó megszenesedett holttestét csak a beszakadt tetőzet romjainak eltávolítása után találják meg.

Csallány Gábor szakks-övevényi tanácsstag. Csallány Gábor, a Sakk Kör emőket, az országos sakkszövetségi kongresszuson tanácsstaggá választották. A Magyar Sakkszövetség ezzel a megtiszteléssel fejezte ki Csallány Gábornak a délvidéki és a szentesi sakkélet fejlesztése körül eredményes munkáját elismerését.

Lövésár. Március 5-én, szombaton a központi lövésárlo bizottság érkezik Szentesre és lövésárt tart. Főleg 4—6 esztendőös lovak érdeklik a lövésárlo bizottságot és a vételár 6—700 pengő körül fog mozogni.

Rézsaszínű táncruhási fiatal leány mosolyog le a Magyar Leányok új számának címlapjáról. Az O tthonunk melléklet szép kézimunkáival, divatrajzaival, pompás háztartási tanácsaival külön meglepetés. Díjtalan mutatványszámot kívánatra bárkinek küld a kiadóhivatal, Budapest, VI., Andrássy-ut 16. Előfizetési díj negyedévre 4 pengő.

Hamutűtétek utáni időszakokban egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet reggelenként bevéve kitűnő hashajtó, amely a bélek tartalmát biztosan felhígítja és azt csakhamar fájdalommentesen levezeti. Kérdezze meg orvosát.

A vagyonyváltás buza ára. A pénzügyminiszter a mezőgazdasági ingatlanok vagyonyváltása fejében fizetendő buza árát március hónapra szóló érvénnyel métermázsánként 21 pengőben állapította meg.

Hindy Zoltán Kőszeg képviselője. Vasárnap tartották meg Kőszegen a pótválasztást a kormányparti Hindy Zoltán Mabi emőke és a keresztényparti Kovács Sándor püspöki tanácsos között. Hindy Zoltán 5158 szavazatot kapott, Kovács Sándor 5153 szavazattal szemben. Így tehát Hindy Zoltán 5 szótöbbséggel lett Kőszeg képviselője.

Hétköznapra tettek át a szarvasi vásárokat. Szarvason eddig február 24-ét, június 24-ét, október 19-ét és december 21-ét megelőző pénteken, szombaton és vasárnap voltak az országos vásárok. A kereskedelmi miniszter hozzájárulása alapján ezentúl a jelzett időpontot megelőző csütörtökön, pénteken és szombaton lesznek az országos vásárok Szarvason.

Allatbetegség. Hivatalos jelentés szerint öcsödön fellépett a lőrühkór.

Megharapta a kutya. Özvegy Bálint Istvánné Urgesor 15-a szám alatti lakost megharapta egy tanyai kutya. A harapós kutyát megfigyelés alá vette a hatóság.

Figyelem!

Gumifűzője csak akkor tartós, ha azt mérték után szaküzletben készítették. Ugy csipőfűzőt, mint kombinéűzőt a legolcsóbb árban készít a

„Hungaria” Reisz üzlet

Kossuth-tér 2.

Fájós lábára gumiharisnya méret után! Melltartó különlegességek!

A sakkbajnoki küzdelem

Szentes város sakkbajnokságáért folyó Csallány-kupaverseny vasárnapi eredményei: Fekete nyert Locskay ellen, Bugyi nyert Szabó ellen, Gallasz nyert Doszlop ellen és Kórógyi nyert Szegedi ellen, Szántay—Rostás játszma döntetlen.

A verseny pillanatnyi állása: Kórógyi 5 pont, Szegedi 4 és fél, Szántay, Szántay, Gallasz és Rostás 4—4, Bugyi 3 és fél, Fekete 2 és fél, Locskay és Doszlop 1 és fél—1 és fél, Szabó István 1 pont.

Ma este kerül sor a Szabó—Doszlop, Szegedi—Buzsi, Fekete—Kórógyi, Szántay—Locskay és Gallasz—Rostás játszmákra.

A játékverseny ötödik fordulójában Szántay nyert Gallasz ellen.

Nagyobb

kifutó fiut felvez lapunk kiadóhivatala.

Stammer Sándor uccában

az ártézi kuttal szemben

1 liter bor 35 fillér. 10 liternél 33 fillér.

csamegabör 46 fillér.

A tűzbiztosítási ügynök gyújtotta fel a házakat

Vasárnap egyik nagyobb alföldi községben letartóztatta a csendőrség Tamás József tűzbiztosítási ügynököt. Az utóbbi hetekben a környéken több ház kigyulladt és minden alkalommal porráégett. A csendőrség erélyes nyomozást indított és kiderült, hogy a házakat Tamás József biztosítási ügynök gyújtotta fel.

Az ügynök felkereste a gazdákat, rábeszélte őket, engedjék felgyújtani a házukat, azután majd elosztják egymás között a biztosítási összeget. Ha megállapodtak a dolgotban, az ügynök bűntársára leöntötte a tetőt benzinnel és felgyújtotta a házat. Az ügynököt és bűntársát letartóztatták.

A legjobb minőségű

nagy- és kisméretű géppel vert falazó téglák, többféle nagyságú és alakú padló- és mennyezet-téglák, és kézi vert lapos cserépek, kétféle hornyolt cserép és mindennemű építkezési anyag kapható

a ZSOLDOS telepen

Mielőtt építke ne, kérjen árajánlatot. Telefon 5 és 10.

SPORT

Szerencsétlen góllal veszített az SzTE SzVSE—SzTE 3:2 (2:0)

Vasárnap délután a tavaszi idény első bajnoki mérkőzését játszotta le az SzTE a szegedi Vasutas Sport Egyesület jóképességű csapatával. Az SzTE nagy szerencséjével elvesztette a mérkőzést s így a számára égetően fontos bajnoki pontokat a vendégcsapat vitte el.

Az SzTE kezdte a játékot. Gyors szegedi lefutás után a 3. percben már 1:0-ra vezetnek a vendégek. Az SzTE igéretesen támad, a 20. percben Csányi három lépésről kapu fölé lö. A 23. percben újabb gólt kap az SzTE.

Szünet után megváltozik a játék képe. Az SzTE nagy akarással támad és a 7-ik percben gólt ér el. Hafas dr. szabadrugása kapufáról pattan vissza Ceglédi elé, aki befejeji 2:1. A 15-ik percben a szélre huzódott Kerekes beadvásából Ceglédi közefrőt kiegyenlítő 2:2. A szegedi kapus megsérül és kiáll. Az SzTE igyekszik a győztes gólt elérni, de nem sikerül. A 10. emberre csappant szegediek elszántan védekeznek, sőt a 35-ik percben nagy kapu előtti kavargásból a győztes gólt is megszerzik.

Az SzTE nem mutatott meggyőző játékot. A csapatból csak Hafas és Moldován érdemel dicséretet. Kár, hogy a támadások a balszélre voltak felépítve, noha Csányi a jobboldalon eredményesebb alapja lett volna a kombinációknak.

A csapat a következőképpen állt ki a mérkőzésre: Szép — Moldován, Kovács II. — Mészáros, Hafas dr., Pataki — Csányi, Ceglédi, Sófalvy, Kerekes, Kovács I.

Gólképtelen volt a szentesi csapat Móraváros—SzMAV 2:0 (1:0)

Meglepő, de megérdemelt igen értékes győzelmet aratott vasárnap Szegeden a kapu előtt erélyesebb Móraváros a gólképtelen szentesi MAV ellen.

Mezőnyben egyenrangú volt a két csapat, sőt inkább a szentesi csapat volt az ur, s ha egy lövő csatára lett volna, úgy most többgólos honi győzelemről számolhatnánk be.

Az első féldíó 28. percében Lehgötaí III. lö a szentesi hálóba 1:0.

Szünet után kissé elfajult a küzdelem, kicsuszik néhány keményebb faült is, ennek eredménye az 5. percben Asztalos és Sánta I. kiállítás. Erősen szorongat a MAV, egyenlítése azonban nem sikerül, sőt a 44-ik percben Buza lövése megpepesíti a sorsát 2:0. A mérkőzés erősen szezonleji formában lévő csapatok összecsapását hozta, s így meglehetősen alacsony nívón mozgott a játék. A MAV-ból Ocsóvszky, Mihály és Mátrai, a Móravárosból Szücs (kár, hogy helyenként túlerélyes!), Zombori és Buza emelhető ki.

Bajnoki eredmények

Az első osztályban: HTVE—MTK 4:1, KEAC—KTE 4:0, SzAK—SzTK 0:0.

Az I. oszt. bajnokság állása

1. KAC	11	7	3	1	27:11	17
2. SzAK	12	7	3	2	30:17	17
3. KEAC	12	7	1	4	31:15	15
4. SzTK	12	7	1	4	39:24	15
5. MAK	11	7	1	3	27:24	15
6. SzMAV	12	6	1	5	2: 6	13
7. SzVSE	12	6	1	5	20:19	13
8. HTVE	2	5	—	6	26:23	12
9. MTK	12	5	—	7	24:38	10
10. SzTE	12	3	2	7	20:25	6
11. Móraváros	12	2	2	8	13:31	6
12. KTE	12	—	1	11	3:38	1

A véletlen játéka a szentesi anyakönyvben

Az elmúlt hét halálozási statisztikája igen érdekes volt. Február 19 és 26 között összesen tizen haltak meg Szentesen és közülük nyolcan aránylag magas kort értek meg. Özvegy Gránicz Józsefné 82 éves korában hunyt el a multhéten, a legmagasabb kort ő érte meg az elmúlt hét elhunytai között. Ketten 77 éves korban haltak meg, volt egy 72 éves elhunyt is, aztán 68, 65 és 64 éves korban hunytak el többen. Az idősebbek sorát végül egy 54 éves elhunyt zárta le. A fiatalabb korosztályra a múlt héten csak egy elhalálozás jutott, 24 éves korában halt meg egy szentesi fiatalember, egy csecsemő pedig 3 hónapos korában ragadt el a halál. A multhéten tehát főképp az idősebb szentesi polgárok körében volt aratása a halálnak. A véletlen különös játékát lehet talán felfedezni abban is, hogy a nyolc idősebb elhunyt közül a fele nő volt, fele férfi. Ha már itt tartunk a véletlennél, megemlíthetjük azt is, hogy az elmúlt héten tizenhárom születés volt Szentesen. Ezek közül kilenc leány és négy fiú született.

Enyhe időt jósolnak

Február szépen bucsuzott, utolsó napja már teljesen tavaszias jellegű volt, hosszú idő után megint élvezhetjük a napsütés erejét.

A meteorológiai intézet megállapítása szerint az időjárási helyzet erősen átalakult. Európa nyugati és északi részein még jobban megerősödött az óceáni légáramlás befolyása és igen változékony lett az idő. A beáramló levegő egyelőre rendkívül enyhe és egész Európára meg az eldiginét is melegebb, tavaszias időjárást hoz. Magyarországon még csak annyiban éreztük a nyugati levegőhullámok befolyását, hogy valamivel felhősebb lett az idő és hétfőn reggel az északnyugati határszélen már volt néhány csepp eső is.

Ami a kilátásokat illeti, az éjjeli lehülés, különösen a nyugati részeken gyengülmi fog, a nappali hőmérséklet pedig tovább emelkedik. Esőre egyelőre nem sok kilátás van, legfeljebb egy-két kisebb futó lecsapódás lehet.

Megjötték

a legújabb típusú férfi és női kerékpárok, gumik, alkatrészek igen nagy választékban olcsón, kényelmes részletre is beszerezhető a BORI Gépraktárban. Használt gépek vétele, eladása.

Fontos pénzügyi tanácskozások

Darányi Kálmán miniszterelnök tegnap hosszasan tanácskozott Fabinyi Tihamér pénzügyminiszterrel és Imrédy Bélával, a Nemzeti Bank elnökével. Már hosszú ideje folynak ezek a bizalmas megbeszélések a miniszterelnök, a pénzügyminiszter és a Nemzeti Bank elnöke között. Beavatott helyen csak annyit mondanak, hogy a tanácskozások során megvitatják mindazokat a pénzügyi kérdéseket, amelyek részben a költségvetés összeállításával függnek össze, részben pedig belső és külső viszonylatban időszerűek.

Fálos és érzékeny lábakra gyógycipőket

ludtalp, bokasüllyedés és deformált lábakra ortopéd cipőket szakszerűen készítek, amelyet Budapesten tanulmányoztam. Tisztelettel

KISS ANTAL ortopéd cipész Szentes, Szűzszabó u. 6.

Kiszabadult a Csillagbörtönből, pénzt hamisított

Két gépkocsivezető és egy vendéglős három hamisított ötpengőst szolgáltattatott be a szegedi rendőrségnek. Mindhármán azt mondták, hogy előttük ismeretlen társaságtól kapták.

A rendőrségi nyomozás megállapította, hogy a hamis pénzt Kulcsár Mihály 31 éves többszörösen büntetett műszerészegéd csinálta, aki körülbelül egy hónapja szabadult ki a Csillagbörtönből. Azt is megállapították, hogy az öccse, Kulcsár József csapos hozta forgalomba a hamis pénzt. Mindkettőt letartóztatták.

Sündisznót

veszek. Cim a kiadóhivatalban.

Felelős szerkesztő és kiadó: V A J D A E R N Ö Nyomatott Vajda Ernő Alföldi Ujság nyomdájában. — Szentesen.

Hivatalos

1938. február

Buza 20.30. A Tengeri szemes 12 kg-ja —34. Liszt Liszt (kenyér) kg-cés) kg-ja —26. ja —34. Kenyér Zsemlye darabja —24. Lencse kg-ja —30. Köleskása kg-ja —90. Arpak kg-ja —44. Burgok kg-ja 1.70. Vaj kg-ja 1.60. Marhal juhús kg-ja 2.—. Sertésbús kg-ja 1.20. Cse'édcs izma csizma fejelés 18.—8.—. Férfi napszám 1.20. Csirke párja párja 14.—. Lud, Kacska kg-ja 1.10. Tojás kg-ja —90. 280.—. Igásokör p marha kg-ja —6. 380.—. Borju darabja 23.—. Sertés Sertés 3 hónapos és 6 hónapos darabja 50.—. Toll (pehely) kg-ja —08. Tuzifa mázsája 4.40. Szén mázsája 16.—. Nyol mázsája 1.20. Takarma 1.40. Heremag kg-ja —60. Sör literje 1. ma 8.—. Széna má kg-ja 1.— pengő.

Zománcdény, szilva kása, só, bors, jó nyák legolcsóbban Miklós-ut.

Kerékpárok ujak gumiaruk legolcsóbb kerékpárok javítása csón készülnek Szer

Figyelem! Finom kaphatók Sáfrány szám alatt, ugyanott lok.

Előkézből legolcsóbb ágylepedő, asztalmenemű Montalion milogh ucca 2.

Elszejtől minden eszik a Szomjas kro Elvezett feketebárszentmártoni uton P boltig. Megtaláló vigye.

Száraz suha és rózsi szigeti kompnál.

Egy hasasdisznó e szám alatt

Eredeti egri borok borozó, Baross ut 3. 3 darab hizónak v onetető hizaló kés ucca 84.

Különbejárati buto Sáfrány Mihály ucc

Varga Imréné két hereszalma van elad alatt.

Naponta 4 liter friss va keresek. Cimetvatalba.

Keresek kövesut mer lehetöleg lakással be re. Cim a kiadóban

Egy jóállapotban k rógép van eladó, me nyi Ernő ucca 29 sz

VILLANY

szereleést olcsón készít és javít

Kovács Kálmán

Kessenh u. 11. Vill. iroda mellett. Zsani-féle ház.